Roda Service - Grupo Amatriain 0341-4813266 y rotat Fax: 0800-555-8763

RENAULT AUTO geg/%g

IMPORTADOR MAYORISTA
DE RODAMIENTOS

'Modelo /Aplicacion |Comentarios 'Codigo
CLIO Alternador 17x40x12 valeo sg7s013 75 amp.14 vol.delantero 6203 2RS
CLIO Alternador 17x47x14 altern.denso,valeo,bosch B 17-102
CLIO Caja velocid. Primario del.y secund. Tras. AB 12888 SO5
CLIO Caja velocid. 35x62x16.7 EC 12229
CLIO Caja velocid. Eje primario del. RNU 12044
CLIO Diferencial Diferencial lado izq. EC 12218
CLIO Diferencial Diferencial lado der. EC 12238
CLIO Diferencial Pinon (tipo arandela) SP 68618
CLIO Embrague 30.1x69.3x38.5 crapo.motor 1.4 92115/R
CLIO Embrague 23x53x37 crapo.todos los mods. 92191/R
CLIO Embrague 30x68x28/38 crapo.motor 1.4 VKC 2115
CLIO Embrague 23x53x37 crapo.todos los mods. VKC 2191
CLIO Rueda delant. Todos los modelos oe 7701464049/7701205779 F 113175
CLIO Rueda delant. Todos los modelos oe 7701464049/7701205779 GB 12807
CLIO Rueda delant. Todos los modelos oe 7701464049/7701205779 GB 40706
CLIO Rueda trasera 25x52x37 FC 12025
CLIO Rueda trasera 25x52x37 igual fc 12025 FC 40570
CLIO Suspension Cazoleta 16.25x55.85 AP 40016
CLIO Suspension Kit para eje trasero KIT 040 VR
CLIO Tensor accesorios ~ Motor 1.9 d 17x70x26 chapa 1304 (TENS.)
est.n®orig.7702217980
CLIO Tensor accesorios Motor 1.9d 17x70x22 chapa 1304/22
est.nrig.7702217979
CLIO Tensor accesorios 1.6 inyecc.-polea sola de chapa est.para f 121271 1501
10.5x89x24
CLIO Tensor accesorios Clio ii 1.6 16v polea atern. De marcha libre 7700110616
CLIO Tensor accesorios Mot.1.9 d con soporte la rep.es 1501 tens. F 1212711
CLIO Tensor accesorios Mot.1.4 f3p polea bba.agua+aa+da F 121408
CLIO Tensor accesorios Mot.1.4 -e7j- acc.alternador polea plastica F 122990.51
CLIO Tensor accesorios Motor 1.6 16 valv k4m748 F 123790/17
CLIO Tensor accesorios Motor 1.6 16 valv k4m748 F 124059
CLIO Tensor accesorios Motor 1.6 16 valv k4m748 VKM 36031
CLIO Tensor correa Mot.1.4 n 25x50x42 DG 2550
CLIO Tensor correa Motor 1.6 y 1.8 nafta movil F 120180
CLIO Tensor correa Mot.1.6 y 1.8(50x141x42.5) F 120182
CLIO Tensor correa Mot.1.6 y 1.8(50x141x42.5) F 123474
CLIO Tensor correa Motor 1.4 F 123958
CLIO Tensor correa Motor 1.4 VKM 16000
CLIO Tensor correa Motor 1.4y 1.6 VKM 16001
CLIO Tensor correa Motor 1.6 y 1.8 nafta movil oe VKM 16112
7700736419/7700736085
CLIO Tensor correa Kit correa+vkm 16101+vkm 26101 motor 1.6 nafta VKMA 06101
CLIO Tensor distrib. Polea movil 1.8 f3p F 121281.2
CLIO Tensor distrib. 1.9d p.loca c/dientes F 123035
CLIO Tensor distrib. Polea movil 1.4 e7j energy exc.10.3x55x22 F 123154.3
CLIO Tensor distrib. Polea movil 1.8 f3p F 123776

1 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

CLIO Tensor distrib. Polea movil 1.8 f3p F 39508.5
CLIO Tensor distrib. Motor 1.6,1.8 y2.0 p.fija F 39990
CLIO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 16020
CLIO Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 VKM 16101
CLIO Tensor distrib. 1.9d VKM 16551
CLIO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 26020
CLIO Tensor distrib. Motor 1.9 d y td. VKM 26114
CLIO Tensor distrib. Motor 1.9 d f9q VKM 26115
CLIO Tensor distrib. 1.9d p.loca c/dientes VKM 26125
CLIO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 4597
CLIO Tensor poly-v Mot.1.6 c3l con aa - 10x70x30 chapa F 120850
CLIO Tensor poly-v Mot.1.8 16 v F 121366
CLIO Tensor poly-v Mot.1.9d F 121586
CLIO Tensor poly-v Mot.1.8 16 v VKM 36006
CLIO Tensor poly-v Motor 1.8 f3p VKM 36013
CLIO1.6L Alternador 15x32x9 valeo lado colector-sg7s013 (75 a-14 v) 6002 2RS
CLIO I Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
CLIO I Caija velocid. Guia de directa F 123433.3
CLIO I Caja velocid. Eje secundario,rodillos corridos 31.99x62x18 N 12680 S04
CLIO | Embrague 30.1x69.3x38.5 crapodina 92115/R
CLiol Embrague 26x50x30 motor 1.8 /2.0 /1.9 tdi/1.6 16v 92433
CLioll Embrague 30x68x28/38 crapodina VKC 2115
cLiol Embrague 26x50x30 mot.1.8i/2.0i/1.9 tdi/1.6 16v VKC 2433
CLioll Rueda delant. Todos los modelos oe 7701464049/7701205779 GB 12807
CLIO I Rueda trasera 25x52x37 igual fc 12025 FC 40570
CcLio Il Tensor accesorios Mot.1.5 dci alternador cuerpo de aluminio c/polea 5340141
CLIO I Tensor accesorios Mot.1.2 16 valv. Polea fija acc.(alt.+aa.+da.) F 122676.51
CLIO I Tensor accesorios Mot.1.4 -e7j- accesorio alternador F 122990.6
CLIO I Tensor accesorios Motor k4m,1.4 y 1.6 16 valv. F 123190.51
cLiol Tensor accesorios  Mot.1.6 k4m inyecc.multip./1.6 k7Tm iny y 1.6 F 125039
8vk7m
cLiol Tensor accesorios  Motor 1.5 dci alternador sin a.a polea c/soporte F 125346
c/corredera
CcLioll Tensor accesorios Motor 1.5 dci polea ext.65, anc.26+cuerpo alum F 5340141.30
CLioll Tensor accesorios Motor 1.5 dci aire ac. F 5340269.10
CLio 1l Tensor accesorios Motor k7m/k4m aire ac. F 552529
CLIO I Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q VKM 36016
CLIO I Tensor accesorios Motor 1.5 dci k9K sin a.a. VKM 36052
CLIO I Tensor accesorios Mot.1.6 -k7Tm744 y 745 con y sin a.a. VKM 36080
CLIO I Tensor correa Mot.2.0 16valv. F 123288.4
CLIO I Tensor correa Mot.1.6 16 valv.-k4m- F 123778
CLIO I Tensor correa Tens.acc.rod.solo 17x60x29 plast F 123790/17-29
CLIO | Tensor correa Motor 1.2-16 valv F 236389
CLIO I Tensor correa Mot.1.4 16 valv/1.6 16 valv.-k4m- F 550228
CLio Il Tensor correa Motor 1.6 y 1.8 nafta movil oe VKM 16112
7700736419/7700736085
CLIO I Tensor correa Motor 1.2-16 valv VKM 4617
CLIO I Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123288.3
CLIO I Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123781
CLIO I Tensor distrib. Motor 1.9 dti F 124284
CLIO I Tensor distrib. Motor 1.5 dci 2001/ polea c/mecanismo F 125082
CLIO I Tensor distrib. Motor 1.9 dti polea c/mecanismo F 238349
CLIO I Tensor distrib. Mot.2.0 16 valv./1.8 16 valv. Polea acanalada F 239960
2 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

CLIO I Tensor distrib. Motor 1.5 dci 2001/ VKM 16102
CLIO I Tensor distrib. Motor 1.9 dtif9q VKM 16551
CLIO I Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 26128
CLIO I Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. VKM 26310
CLIO I Tensor poly-v VKM 33006
CLIO I Tensor poly-v Motor 1.2 VKM 33041
CLIO I Tensor poly-v Motor 1.8 f3p VKM 36013
DAUPHINE Embrague 28.2x62x26 crapodina VKC 1014
ESPACE Tensor correa Motor 2.2 d y td g8t VKM 26501
EXPRESS Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR
EXPRESS Caja velocid. Eje primario tambien secundario trasero AB 12405
transmision jb4/5
EXPRESS Caja velocid. Eje primario del.y tras. AB 12888 SO5
EXPRESS Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
EXPRESS Caja velocid. Doble hil.de rodillos conicos,cubeta c/pestafia FC 10592
35x80/88x43
EXPRESS Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044
EXPRESS Diferencial Lateral corona der. AB 12831
EXPRESS Diferencial Diferencial lado izq. EC 12218
EXPRESS Diferencial Diferencial lado der. EC 12238
EXPRESS Direccion Columna de direccion DG 11 NF
EXPRESS Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R
EXPRESS Embrague 23x53x37 crapodina VKC 2191
EXPRESS Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 F 113175
EXPRESS Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 12807
EXPRESS Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 40706
EXPRESS Rueda trasera Sin maza 25x52x43 FC 12180 SO4
EXPRESS Rueda trasera 25x55x43 FC 12271
EXPRESS Rueda trasera Solo algunos modelos hta.1998 TGB 12095 S43
EXPRESS Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6
EXPRESS Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1
EXPRESS Suspension Kit para eje trasero KIT 041 VR
EXPRESS Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001
EXPRESS Tensor distrib. Polea movil F 121281.2
EXPRESS Tensor distrib. Polea loca dentada F 123035
EXPRESS Tensor distrib. Polea movil F 123776
EXPRESS Tensor distrib. Polea movil F 39508.5
EXPRESS Tensor distrib. Polea fija F 39990
EXPRESS Tensor distrib. Motor 1.9 d y td. VKM 26114
EXPRESS Tensor distrib. Polea loca dentada VKM 26125
FUEGO Alternador 12x32x10 lado opuesto ducellier 6201 2RS
FUEGO Alternador 15x35x11 lado opuesto argelite 6202
FUEGO Alternador 17x40x12 lado polea 6203 2RS
FUEGO Caja velocid. Cajang0y ng2 10 R 30205
FUEGO Caja velocid. Guia de directa 310/6037
FUEGO Caja velocid. Pifion trasero 89449/89410
FUEGO Caja velocid. Eje primario del.caja 4ta. EC 10892
FUEGO Caja velocid. Tipo rnu c/ranura(24x40x16) F 37760
FUEGO Caja velocid. Eje primario del. Caja 5ta. RNU 10868
FUEGO Embrague 30x60/79x26 motor 2000 cc. 92189/R
FUEGO Embrague 30x60/79x26 motor 2000 cc. VKC 2189
FUEGO Motor Bomba de agua 6202 2RS
FUEGO Rueda delant. Todos los modelos rod.c/maza TGB 10872
FUEGO Rueda trasera Todos los modelos exterior 30204
3 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

FUEGO Rueda trasera Todos los modelos interior 30205
FUEGO Tensor correa Polea movil nafteros F 123150
FUEGO Tensor correa Polea movil nafteros F 37629
FUEGO Tensor correa Polea movil nafteros oem 7700692315 VKM 16200
GORDINI Alternador 17x40x12 dinamo lado polea 6203 2RS
GORDINI Caja velocid. Eje primario del.y tras. 30203
GORDINI Caja velocid. Lateral corona der.e izq. 30206
GORDINI Caja velocid. Eje secundario trasero UC 1306 TM
GORDINI Direccion 6003
GORDINI Embrague 28.2x62x26 crapodina VKC 1014
GORDINI Motor Eje de bomba de agua del. 6202 ZZ
GORDINI Rueda delant. Interior 30204
GORDINI Rueda trasera Palier 6305
GORDINI Tensor correa Polea tensora ventilador 6000
JEPP,ESTANCIERA Alternador 17x40x12 dinamo lado polea 6203 2RS
JEPP,ESTANCIERA Caija velocid. Caija transferencia tren del.y tras.(algunos) 14131/14276
JEPP,ESTANCIERA Caija velocid. Caja transferencia tren tras.65/ 25877/25821
JEPP,ESTANCIERA Caija velocid. Caja transferencia tren del./67 6206
JEPP,ESTANCIERA Caija velocid. Eje directa 6208 NR
JEPP,ESTANCIERA Caija velocid. Eje primario 6307
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Pifion del.dana 25 y 30(dif.del.) 02872/02820
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Laterales de corona /72 dana 25(dif.del.) 24780/24721
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Laterales izq.y der. Dana 44 (dif.tras.) 25577/25523
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Pinon tras.dana 25 /72(dif.del.) 31594/31520
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Laterales izg.y der. Dana 30 (dif.tras.) 501349/501310
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Laterales de corona 73/ dana 30(dif.del.) 501349/501314
JEPP,ESTANCIERA Diferencial Pifion tras.dana 30 73/(dif.del.) 88649/88610
JEPP ,ESTANCIERA Direccion Sin fin superior 5BC
JEPP,ESTANCIERA Direccion Sin fin inferior 5 BC/6 CE
JEPP,ESTANCIERA Embrague 39.6x79.3x18.6 crapodina 306677 B
JEPP,ESTANCIERA Embrague 39.68x79x22 crapodina 95009/R
JEPP,ESTANCIERA Embrague 50x82x24 crapodina BR T 508124
JEPP,ESTANCIERA Embrague 39.6x79.3x18.6 crapodina VKC 5009
JEPP,ESTANCIERA Rueda delant. Exterior tracc.simple oe 20600a3 09067/09195
JEPP,ESTANCIERA Rueda delant. Soporte punta de eje 11590/11520
JEPP,ESTANCIERA Rueda delant. Interior 15123/15245
JEPP,ESTANCIERA Rueda delant. Int.y ext.doble tracc. 18590/18520
JEPP,ESTANCIERA Rueda trasera Int.y ext. Dana 30 y 44 25877/25821

KANGOO Alternador 17x40x12 valeo sg7s013 75 amp.14 vol.delantero 6203 2RS
KANGOO Alternador 17x47x14 altern.denso,valeo,bosch B 17-102
KANGOO Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR
KANGOO Caja velocid. 25x62x17 c/ranura AB 12830
KANGOO Caja velocid. Caja jb3 AB 12831
KANGOO Caja velocid. Eje primario del.y tras. AB 12888 SO5
KANGOO Caja velocid. 25x59x17.5 dde 10/2003 AB 41376 S01
KANGOO Caja velocid. 25x59x17.5 dde 10/2003 diesel AB 41376 Y SO4
KANGOO Caja velocid. Engranaje de 5ta. AB 41386
KANGOO Caja velocid. Eje primario EC 12626 H206
KANGOO Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
KANGOO Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044
KANGOO Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12458 SO5
KANGOO Diferencial Diferencial lado izq. EC 12218
KANGOO Diferencial Diferencial lado der. EC 12238

4 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

KANGOO Diferencial Pifion(tipo arandela) SP 68618
KANGOO Direccion Columna AXA 70790
KANGOO Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R
KANGOO Embrague 26x50x30 motor 1.9 f89-662-630 1.4 d75 780 92433
KANGOO Embrague 23x53x37 crapodina VKC 2191
KANGOO Embrague 26x50x30 mot.1.9 f89-662-630 1.4 d75 780 VKC 2433
KANGOO Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 F 113175
KANGOO Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 12807
KANGOO Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 40706
KANGOO Rueda trasera Igual a fc 40570 FC 12025
KANGOO Rueda trasera Dde.1998 sin abs FC 12271
KANGOO Suspension Cazoleta 16.25x55.85 AP 40016
KANGOO Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1
KANGOO Suspension Kit susp. Trasera solo en mod.c/eje trasero tubular KIT 041 VR
KANGOO Tensor accesorios  Mot.1.5 dci alternador cuerpo de aluminio c/polea 5340141
KANGOO Tensor accesorios Motor 1.6 p/alternador 17x61x25 6203 2RS/61
KANGOO Tensor accesorios  Corr.multicanal b.hid. Polea plastica s/rodamiento 7700875328
KANGOO Tensor accesorios Polea c/soporte con corredera F 122702.50
KANGOO Tensor accesorios Mot.1.4 -e7j- accesorio alternador F 122990.6
KANGOO Tensor accesorios Motor k4m,1.4 y 1.6 16 valv. F 123190.51
KANGOO Tensor accesorios Mot.1.6 k7Tm iny / 1.6 8vk7m / 1.4 €7j F 125039
KANGOO Tensor accesorios ~ Motor 1.5 dci alternador sin a.a polea c/soporte F 125346
c/corredera
KANGOO Tensor correa Mot.1.6 16 valv.-k4m- F 550228
KANGOO Tensor distrib. Polea movil 1.9 diesel F 121281.2
KANGOO Tensor distrib. Polea loca c/dien.1.9 diesel F 123035
KANGOO Tensor distrib. Polea movil 1.6 k7m exc.10.3x55x22 F 123154.3
KANGOO Tensor distrib. Polea movil 1.9 diesel F 123776
KANGOO Tensor distrib. Polea loca c/dien.1.9 diesel F 123777
KANGOO Tensor distrib. 1.9 tdi-f9q p.fija F 123779
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 dti F 124284
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.5 dci 2001/ polea c/mecanismo F 125082
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 dti polea c/mecanismo F 238349
KANGOO Tensor distrib. Polea movil 1.9 diesel F 39508.5
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 diesel F 39990
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.4 VKM 16001
KANGOO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 16020
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.4 VKM 16101
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 16551
KANGOO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 26020
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 d y td. VKM 26114
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 d f9q VKM 26115
KANGOO Tensor distrib. Polea loca c/dien.1.9 diesel VKM 26125
KANGOO Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 26128
KANGOO Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 4597
KANGOO 1.6 L Alternador 15x32x9 valeo lado colector-sg7s013 (75 a-14v) 6002 2RS
LAGUNA Caja velocid. 35x62x16.7 EC 12229
LAGUNA Caja velocid. Eje secundario 29x60x19.5 EC 12468
LAGUNA Caja velocid. EC 12557
LAGUNA Caja velocid. C.y cub.c/pestarfia 25x59x65.8 EC 12567
LAGUNA Caja velocid. Eje primario EC 12626 H206
5 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

LAGUNA Caja velocid. Eje primario 25.3x60x19.5 c.y cub. EC 12890
LAGUNA Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
LAGUNA Caja velocid. Guia de directa 1.8 f3p/2.0 f3r/2.2 d g8t F 89647.3
LAGUNA Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044
LAGUNA Diferencial Diferencial lado izq. EC 12218
LAGUNA Diferencial Diferencial lado der. EC 12238
LAGUNA Diferencial Pifion(tipo arandela) SP 68618
LAGUNA Direccion Semieje(28x47.3x24) F 120838.9
LAGUNA Embrague 23x53x37 crapodina para motor 1.8y 2.0 92191/R
LAGUNA Embrague 26x50x30 motor 1.8 /2.0i/1.9 tdi 92433
LAGUNA Embrague 23x53x37 motor 1.8y 2.0 VKC 2191
LAGUNA Embrague 26x50x30 motor 1.8 /2.0 /1.9 tdi VKC 2433
LAGUNA Rueda delant. 1993 a 1998 (37x72x37) oe F 113175
7701464049/7701205779
LAGUNA Rueda delant. 1993 a 1998 (37x72x37) oe GB 12807
7701464049/7701205779
LAGUNA Rueda delant. 40x84.5x38 GB 40250
LAGUNA Rueda delant. 1993 a 1998 (37x72x37) oe GB 40706
7701464049/7701205779
LAGUNA Rueda delant. Con abs 40x84x39.7 XGB 40492 S01P
LAGUNA Rueda trasera 25x55x43 FC 12271
LAGUNA Rueda trasera Disco c/ o s/abs llanta 4 agujeros TGB 12095 S48
LAGUNA Rueda trasera Disco c/ o s/abs llanta 5 agujeros TGB 12096 S46
LAGUNA Rueda trasera Sin abs TGB 40266
LAGUNA Rueda trasera Disco c/ abs llanta 4 agujeros TGB 40266 S01
LAGUNA Rueda trasera Disco c/abs llanta 5 agujeros XTGB 40485 P
LAGUNA Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6
LAGUNA Suspension Rodamiento de semieje 28x47.3x24 F 120838.9
LAGUNA Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001
LAGUNA Tensor accesorios 16 16v/1.8(5/98 - 01/01) polea atern. De marcha 7700110616
libre
LAGUNA Tensor accesorios  2.2-g8t/rn-rt-rxe polea sola de f 124001 10x65x27 F 122332
LAGUNA Tensor accesorios Motor 2.2 td/2.2 d -g8t- F 123139
LAGUNA Tensor accesorios Motor 2.2 d -g8t3- F 123144
LAGUNA Tensor accesorios Motor 2.2 d -g8t3- F 123145
LAGUNA Tensor accesorios Motor 2.2 d -g8t- /rn,rt,rxe F 124001
LAGUNA Tensor accesorios Motor n7g y n7u poli v F 233412
LAGUNA Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q VKM 36016
LAGUNA Tensor correa Polea plast.17x76x26 p/diesel 6203 2RS/76
LAGUNA Tensor correa 1.8y 2.0 n polea fija F 120182
LAGUNA Tensor correa 1.8 y 2.0 n polea movil F 121281.2
LAGUNA Tensor correa 1.9 dti f9q polea loca c/dien. F 123035
LAGUNA Tensor correa 1.8y 2.0 n polea fija F 123474
LAGUNA Tensor correa Motor 2.0 F 123732
LAGUNA Tensor correa 1.8 y 2.0 n polea movil F 123776
LAGUNA Tensor correa 1.9 dti f9q polea loca c/dien. F 123777
LAGUNA Tensor correa Motor 1.9d/td tensor.acc.rod.solo 17x60x26 plast F 123790/17
polea sola para f 124000
LAGUNA Tensor correa Motor 1.9d/td tensor.acc.rod.solo 17x60x26 plas F 124059
polea sola para f 124000
LAGUNA Tensor correa 19ny2.016 val F 224963
LAGUNA Tensor correa 1.8 y 2.0 n polea movil F 39508.5
LAGUNA Tensor correa Motor 2.2 td VKM 16501
6 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

LAGUNA Tensor correa 1.4 16vy 1.6 16 val. VKM 26020
LAGUNA Tensor correa 1.9 dti f9q polea loca c/dien. VKM 26125
LAGUNA Tensor correa Motor 2.2 td g8t VKM 26501
LAGUNA Tensor correa Motor 1.9d/td tensor.acc.rod.solo 17x60x26 plas VKM 36031
polea sola para f 124000
LAGUNA Tensor correa 1.4 16vy 1.6 16 val. VKM 4597
LAGUNA Tensor distrib. Motor 1.8 F 121282.2
LAGUNA Tensor distrib. Mot.2.0 d g8t polea fija 10.3x70x32 F 123137
LAGUNA Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123288.3
LAGUNA Tensor distrib. Motor 1.8 F 123474
LAGUNA Tensor distrib. 1.9 tdi-f9q p.fija F 123779
LAGUNA Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123781
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.0 16 val. F 224693
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.0 16 val. F 224696
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.2 d -g8t- F 234062
LAGUNA Tensor distrib. Mot.2.0 16 valv./1.8 16 valv. Polea acanalada F 239960
LAGUNA Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 16020
LAGUNA Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 16551
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.0 16 valv. VKM 16602
LAGUNA Tensor distrib. Motor 3.0 v6 24 valv. VKM 23900
LAGUNA Tensor distrib. Motor 3.0 v6 24 valv. VKM 23901
LAGUNA Tensor distrib. Motor 1.9 d f9q VKM 26115
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.0 f3r VKM 26123
LAGUNA Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 26128
LAGUNA Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. VKM 26310
LAGUNA Tensor distrib. Motor 2.0 16 valv. VKM 26602
LAGUNA Tensor poly-v 1.8ny2.0n F 121366
LAGUNA Tensor poly-v Motor2.2d y td F 123140
LAGUNA Tensor poly-v Motor 1.9 dti f9q PU 255021
LAGUNA Tensor poly-v VKM 33006
LAGUNA Tensor poly-v Motor 1.8 n7q VKM 36003
LAGUNA Tensor poly-v 1.8ny2.0n VKM 36006
LAGUNA Tensor poly-v Motor 2.2 d y td VKM 36008
LAGUNA I Caja velocid. Lleva 3 pzas. Mot.1.9 dci mod pk6 30205
LAGUNA 11 Caja velocid. Mot.1.9 dci mod pk6 30305
LAGUNA 11 Caja velocid. Modelo jr5 lateral de corona izq. EC 12218
LAGUNA I Caja velocid. Modelo jr5 lateral de corona derecho EC 12238
LAGUNA I Caja velocid. C.y cub.c/pestafia 25x69x17.5 motor 1.5 dci EC 12567
k9k7.28 hta.10/2002
LAGUNA II Caija velocid. Lateral de corona izquierdo mot.1.9 dci mod pk6 EC 12606
LAGUNA I Caja velocid. Modelo jr5 EC 12625 H206
LAGUNA I Direccion Cazoleta torreta suspension AP 40644
LAGUNA I Embrague 26x50x30 crapodina de embrague VKC 2433
LAGUNA I Rueda delant. XGB 40550 S03P
LAGUNA I Rueda trasera C/ abs sistema activo FC 40696
LAGUNA I Rueda trasera Con abs magnetico KF 155.81U
LAGUNA I Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6
LOGAN Caja velocid. AB 41376 S01
LOGAN Caja velocid. Diesel AB 41376 Y SO4
LOGAN Caja velocid. AB 41386
LOGAN Caja velocid. EC 12218
LOGAN Caja velocid. EC 12238
LOGAN Caja velocid. EC 12625 H206
7 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

LOGAN Caja velocid. EC 12626 H206
LOGAN Caja velocid. RNU 12044
LOGAN Embrague 26x50x30 crapodina de embrague VKC 2433
LOGAN Rueda delant. Sin abs oe 60015447696 oe F 113175
7701464049/7701205779
LOGAN Rueda delant. Sin abs oe 60015447696 oe GB 12807
7701464049/7701205779

LOGAN Rueda trasera FC 40570
LOGAN Suspension Cazoleta 16.25x55.85 AP 40016
LOGAN Tensor correa Motor 1.6 16 valv. F 5340271.10
MASTER Caja velocid. Eje secundario 29x60x19.5 EC 12468
MASTER Caja velocid. Eje primario 25.3x60x19.5 c.y cub. EC 12890
MASTER Caja velocid. FC 12540 H100
MASTER Embrague 30x65/116x29.5 todos los mod. VKC 2190
MASTER Rueda delant. 2.5dci, 2.5d y 2.8 dti 329129
MASTER Rueda trasera FC 40096
MASTER Rueda trasera 49x84x48 FC 40240
MASTER Rueda trasera 49x84x48 FC 40918 S02
MASTER Rueda trasera 49x84x48 JXC 25469 CA
MASTER Rueda trasera Seguro de palier propulsion hta.1997 SET 80
MASTER Rueda trasera Propulsion hta.1997 U 497/U 460 L
MASTER Rueda trasera Kit p/2.5 y 2.8 (25x52x16) VKBA 3501
MASTER Tensor accesorios Motor 2.5 dci F 5340181.10
MASTER Tensor correa Motor 2.8 tdi van 2 por motor F 113338
MASTER Tensor correa Motor 2.5d F 113339
MASTER Tensor correa Motor 2.1d F 120992
MASTER Tensor correa Alternador F 122855
MASTER Tensor correa Motor 2.1d F 123149
MASTER Tensor correa Motor 2.5 td F 220323
MASTER Tensor correa Polea sola motor 2.5 td F 220323 POLEA
MASTER Tensor correa Motor 2.5 d F 220324
MASTER Tensor correa Motor 2.5d F 220324 C/SOP
MASTER Tensor correa Motor 2.1d F 37734.2
MASTER Tensor correa Motor 2.5 dci F 5320364.20
MASTER Tensor correa Motor 2.5dy 2.8 tdi VKM 22385
MASTER Tensor distrib. Motor 1.9 dti F 124284
MASTER Tensor distrib. Polea fija motor 2.5 dci g9u F 124291
MASTER Tensor distrib. Motor 2.5 dci g9u F 237843
MASTER Tensor poly-v Motor 2.5d y 2.8 td p/5 pk ex f 122855 F 553461
MASTER Tensor poly-v Motor 2.5y 2.8 ¢/ ala VKM 36001
MASTER Tensor poly-v Motor 2.5d y 2.8 td VKM 36017
MASTER I Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 16551
MASTER I Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 26128
MEGANE Alternador 17x40x12 valeo sg7s013 75 amp.14 vol.delantero 6203 2RS
MEGANE Alternador 17x47x14 altern.denso,valeo,bosch B 17-102
MEGANE Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR
MEGANE Caja velocid. Eje primario del.y tras. AB 12888 SO5
MEGANE Caja velocid. 35x62x16.7 EC 12229
MEGANE Caja velocid. Eje primario EC 12626 H206
MEGANE Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
MEGANE Caja velocid. Guia de directa F 123433.3
MEGANE Caja velocid. Guia de directa 1.6 k7m/1.9 f8q F 89647.3
MEGANE Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044

8 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

MEGANE Diferencial Diferencial lado izq. EC 12218
MEGANE Diferencial Diferencial lado der. EC 12238
MEGANE Diferencial Pifion(tipo arandela) SP 68618
MEGANE Embrague 26x50x30 todos 92433
MEGANE Embrague 26x50x30 todos VKC 2433
MEGANE Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 F 113175
MEGANE Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 12807
MEGANE Rueda delant. Francesa(40x84x38)1998 GB 40250
MEGANE Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 40706
MEGANE Rueda trasera Todos menos scenic FC 12025
MEGANE Rueda trasera Solo algunos mods. De scenic 25x55x43 FC 12271
MEGANE Rueda trasera Todos menos scenic.igual fc 12025 FC 40570
MEGANE Rueda trasera Scenic c/abs francesa TGB 12095 S49
MEGANE Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6
MEGANE Suspension Kit susp. Trasera KIT 042 VR
MEGANE Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001
MEGANE Tensor accesorios 1.9 d/td-f8q-polea sola de chapa est.para f 1501
121271 10.5x89x24
MEGANE Tensor accesorios  Motor 1.4/1.6/ii/1.6 16v polea atern. De marcha 7700110616
libre
MEGANE Tensor accesorios  Corr.multicanal b.hid. Polea plastica s/rodamiento 7700875328
MEGANE Tensor accesorios Mot.1.9 d con soporte la rep.es 1501 tens. F 1212711
MEGANE Tensor accesorios Mot.1.6 kK7m F 122481.6
MEGANE Tensor accesorios Mot.1.6 k7] y k7m F 122481.8
MEGANE Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q F 122530.12
MEGANE Tensor accesorios Mot. 1.6 k7m aire acon. F 123146
MEGANE Tensor accesorios Mot. 1.6 k7m aire acon. 47x70x21 F 123147
MEGANE Tensor accesorios Motor k4m,1.4 y 1.6 16 valv. F 123190.51
MEGANE Tensor accesorios  Motor 1.9 f89/f9q aire acc. Resorte solo F 123791
componente del 124000
MEGANE Tensor accesorios  Diesel y turbo diesel polea c/cuerpo de alum.y F 123795
amortiguador
MEGANE Tensor accesorios  Motor 1.9 f8q /rn,rt,rxe tensor c¢/cuerpo de alum.y F 124000
amortiguador
MEGANE Tensor accesorios Mot.1.6 k7m iny / 1.6 16 valv. K4m F 125039
MEGANE Tensor accesorios Motor 1.9 dci unidireccional polea atern. De F 228881.3
marcha libre
MEGANE Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q PU 255021
MEGANE Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q VKM 36016
MEGANE Tensor accesorios Motor 1.9 dti f9q dde.2001 brazo amortiguador VKM 36035
c/polea
MEGANE Tensor accesorios  Mot.2.0 16 valv. Y 1.9 dci polea c/placa de VKM 36072
sujecion
MEGANE Tensor correa Motor 2.0 16 valv. F 120180
MEGANE Tensor correa Mot.1.6 16 valv.-k4m- polea fija F 123778
MEGANE Tensor correa Motor f8q 1.9d/td tens.acc.rod.solo 17x60x26 F 123790/17
plast polea sola para f 124000
MEGANE Tensor correa Tens.acc.rod.solo 17x60x29 plast F 123790/17-29
MEGANE Tensor correa Motor f8q 1.9d/td tens.acc.rod.solo 17x60x26 plas F 124059
polea sola para f 124000
MEGANE Tensor correa Motor 2.016 v f7r VKM 16112
MEGANE Tensor correa Motor f8q 1.9d/td tens.acc.rod.solo 17x60x26 plas VKM 36031
polea sola para f 124000
9 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

MEGANE Tensor distrib. Motor 2.0 F 120182
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 F 121281.2
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.6 hasta 8/96 F 122481
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 d p.loca c/dientes F 123035
MEGANE Tensor distrib. Polea movil 1.6 k7m exc.10.3x55x22 F 123154.3
MEGANE Tensor distrib. Motor 2.0 F 123474
MEGANE Tensor distrib. Motor 2.0 f3r F 123732
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 F 123776
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.6 F 123958
MEGANE Tensor distrib. Mot.f4r polea autotensora F 237804
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 dti polea c/mecanismo F 238349
MEGANE Tensor distrib. Mot.2.0 16 valv./1.8 16 valv. Polea acanalada F 239960
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 F 39508.5
MEGANE Tensor distrib. Motor 2.0 16 v. P.fija F 39990
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.6 VKM 16000
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 VKM 16001
MEGANE Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 16020
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.4y 1.6 VKM 16101
MEGANE Tensor distrib. Mot.f4r polea autotensora VKM 16550
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 16551
MEGANE Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 26020
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 d y td. VKM 26114
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 d f9q VKM 26115
MEGANE Tensor distrib. Motor 2.0 f3r VKM 26123
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 d p.loca c/dientes VKM 26125
MEGANE Tensor distrib. Motor 1.9 dti f9q VKM 26128
MEGANE Tensor distrib. 1.4y 1.6 16 valv. VKM 4597
MEGANE Tensor poly-v Motor 2.0 F 121366
MEGANE Tensor poly-v Motor 2.0 16 val. PU 255021
MEGANE Tensor poly-v VKM 33006
MEGANE Tensor poly-v Motor 1.6 k7m VKM 36005
MEGANE Tensor poly-v Motor 2.0 VKM 36006
MEGANE Tensor poly-v Motor 1.6 k7m VKM 36010
MEGANE Tensor poly-v Motor 1.9d y td VKM 36018
MEGANE 1.6 L Alternador 15x32x9 valeo lado colector-sg7s013 (75 a-14v) 6002 2RS
MEGANE I Caja velocid. Lateral corona izquierdo 100x130x16.5 AB 12458 SO6
MEGANE I Caja velocid. Lateral corona derecho 40x68x15 AB 12831
MEGANE II Caja velocid. Mot. 2.0 16 valv. Caja automatica dpo 35x72x18.5 AB 40577
MEGANE Il Caja velocid. 25x59x17.5 dde.10/2003 AB 41376 S01
MEGANE I Caja velocid. 25x59x17.5 dde.10/2003 diesel AB 41376 Y SO4
MEGANE Il Caja velocid. 25x59x17.5 dde.10/2002 hta.10/2003 AB 41386
MEGANE II Caja velocid. Lateral de corona izquierdo 100x130x15.875 EC 12218
motor 1.5 dci k9k7.28
MEGANE II Caja velocid. Lateral de corona derecho 42x68x14 mot.1.5dci EC 12238
k9k7.28
MEGANE Il Caja velocid. 25x59x18 motor 1.5 dci k9k7.28 EC 12625 H206
MEGANE I Caja velocid. Eje primario EC 12626 H206
MEGANE I Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044
MEGANE Il Direccion 2002 cazoleta torreta suspension AP 40975
MEGANE Il Embrague 26x50x30 todos los modelos VKC 2433
MEGANE Il Rueda delant. Motor 1.9 dci XGB 40880 S01P
MEGANE Il Rueda delant. Excepto el 1.9 dci XGB 41140 P
MEGANE Il Rueda trasera Todos los modelos 25x55x45 FC 40858 S02
10 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

MEGANE Il Tensor correa Motor f9q polea fija F 5320443.10

MEGANE Il Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123288.3

MEGANE I Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. F 123781

MEGANE Il Tensor distrib. Motor 1.5 dci 2001/ polea c/mecanismo F 125082

MEGANE I Tensor distrib. Polea fija mot.1.8 16 valv/2.0 16 valv. VKM 26310

R 11 Alternador 15x35x11 lado opuesto 6202 2RS

R 11 Alternador 17x40x12 lado polea 6203 2RS

R 11 Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR

R 11 Caja velocid. 25x62x17.5 AB 12888 SO5

R 11 Caja velocid. Buje reemp.jaula de 5ta. F 122285.2

R 11 Caja velocid. Guia de directa F 89647.3

R 11 Caja velocid. Eje secundario derecho F 91108

R 11 Caja velocid. 34x51x17.3 RNU 12044

R 11 Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12165

R 11 Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12458 SO5

R 11 Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12458 SO6

R 11 Diferencial Lateral corona derecho AB 12831

R 11 Diferencial 100x130x16 c.y cub. EC 12218

R 11 Direccion Columna de direccion DG 11 NF

R 11 Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R

R 11 Embrague 23x53x37 crapodina VKC 2191

R 11 Motor Eje bomba de agua 171C

R 11 Rueda delant. Todos los modelos. FC 12033

R 11 Rueda delant. Todos los modelos. GB 12438

R 11 Rueda trasera Todos los modelos FC 12025

R 11 Rueda trasera Todos los modelos. Igual fc 12025 FC 40570

R 11 Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6

R 11 Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1

R 11 Suspension Kit susp. Trasera KIT 042 VR

R 11 Suspension 14x60/53/30 susp.trasera NE 66140

R 11 Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001

R 11 Tensor accesorios  Mot.1.9 d y 1.6 c3l con soporte la rep.es 1501 F 1212711
tens.

R 11 Tensor distrib. Distribucion superior 22x52x31 445545

R 11 Tensor poly-v 1.6 ny 1.8 n motor c3l con ac - 10x70x30 F 120850

R12 Alternador 10x30x9 lado opuesto 6200 2RS

R12 Alternador 12x32x10 lado opuesto argelite 6201 2RS

R12 Alternador 17x40x12 lado polea 6203 2RS

R12 Caja velocid. Eje primario trasero 30203

R12 Caja velocid. Lateral corona derecho 30207

R12 Caja velocid. Lateral corona izquierdo 30207/37

R12 Caja velocid. Eje secundario del. 31305

R12 Caja velocid. Eje primario delantero 32304

R12 Caja velocid. Tipo rnu c/ranura(24x40x16) eje primario F 37760

R 12 Caja velocid. Guia de directa F 89647.3

R12 Caja velocid. Eje secundario del. FC 10558

R 12 Caja velocid. Eje secundario trasero N 10787

R 12 Caja velocid. Eje secundario trasero UC 1306 TM

R12 Direccion Caja de direccion 6201

R12 Embrague 23.6x62.3x36 crapodina 92080/R

R12 Embrague 23x53x37 crapodina motor 1.6 92191/R

R12 Embrague 23.5x55x24.5 crapodina F 121735

R 12 Embrague 23.5x54.7x36.4 crapodina con porta oem VKC 2080

7700519170

11

Chat: rodaservice@hotmail.com

www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

R12 Embrague 23x53x37 crapodina motor 1.6 VKC 2191

R12 Motor Electroventilador 6901 Z2Z

R12 Motor Aire acondicionado 88506

R 12 Rueda delant. Lleva dos por rueda 6207 NVP 089

R12 Rueda trasera Exterior 30204

R12 Rueda trasera Interior 30205

R12 Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1

R 18 Alternador 12x32x10 lado opuesto ducellier 6201 2RS

R 18 Alternador 15x35x11 lado opuesto argelite 6202

R 18 Alternador 17x40x12 lado polea 6203 2RS

R 18 Caja velocid. Cajang0yng2 10 R 30205

R 18 Caja velocid. Eje primario tras. Caja 4ta. 30205

R 18 Caja velocid. Guia de directa 310/6037

R 18 Caja velocid. Pifion trasero 89449/89410

R 18 Caja velocid. Caja automa.(32x68x17 c/ran.) AB 12029

R 18 Caja velocid. Eje primario del.caja 4ta. EC 10892

R 18 Caja velocid. Tipo rnu c/ranura(24x40x16) F 37760

R 18 Caija velocid. Eje secundario tras. Caja 4ta. FC 10893

R 18 Caja velocid. Eje secundario del. Caja 4ta. RNU 10552

R 18 Caja velocid. Eje primario del. Caja 5ta. RNU 10868

R 18 Diferencial Dif.trasero izquierdo para breck 4x4 14 X 30210 C

R 18 Diferencial Lateral corona der.caja 4ta. 30207

R 18 Diferencial Lateral corona izg.caja 4ta. 30207/37

R 18 Embrague 30.1x69.3x38.5 motor 1400 cc. 92115/R

R 18 Embrague 30x60/79x26 motor 2000 cc. 92189/R

R 18 Embrague 23x53x37 crapodina motor 1600 cc. 92191/R

R 18 Embrague 30x68x28/38 motor 1400 cc. VKC 2115

R 18 Embrague 30x60/79x26 motor 2000 cc. VKC 2189

R 18 Embrague 23x53x37 motor 1600 cc. VKC 2191

R 18 Motor Bomba de agua 6202 2RS

R 18 Motor Bomba iny.diesel 22.3x68.5x9 AB 12992

R 18 Rueda delant. Todos los modelos TGB 10872

R 18 Rueda trasera Exterior 30204

R 18 Rueda trasera Interior 30205

R 18 Tensor correa P.movil diesel 1983/ F 120992

R 18 Tensor correa P.fija diesel 1983/ F 121538

R 18 Tensor correa P.movil diesel 1983/ F 123149

R 18 Tensor correa Nafta dde.2/95 F 123150

R 18 Tensor correa Polea movil nafteros F 37629

R 18 Tensor correa P.movil diesel F 37630.1

R 18 Tensor correa P .fija diesel F 37734.2

R 18 Tensor correa Polea movil nafteros oem 77000692315 VKM 16200

R 19 Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR

R 19 Caja velocid. Eje primario del.y tras. AB 12888 SO5

R 19 Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2

R 19 Caja velocid. Guia de directa F 89647.3

R 19 Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044

R 19 Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12165

R 19 Diferencial Lateral corona izq. 100x130x16.5 AB 12458 SO6

R 19 Embrague 26.4x58.4x19.4 crapodina,baja 620007

R 19 Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R

R 19 Embrague 23x53x37 crapodina VKC 2191

R 19 Rueda delant. Todos oe 7701464049/7701205779 GB 12807

R 19 Rueda delant. Todos oe 7701464049/7701205779 GB 40706
12 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

R 19 Rueda trasera Todos los modelos FC 12025

R 19 Rueda trasera Cupe import.r 19 16 s c/abs. =fc 12025 blindaje FC 12784
c/guardapolvo

R 19 Rueda trasera Todos los modelos. Igual fc 12025 FC 40570

R 19 Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6

R 19 Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1

R 19 Suspension Kit susp. Trasera KIT 042 VR

R 19 Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001

R 19 Tensor accesorios 1.9 d-f8q-polea sola de chapa est.para f 121271 1501
10.5x89x24

R 19 Tensor accesorios  Mot.1.9 d y 1.6 c3l con soporte la rep.es 1501 F 1212711
tens.

R 19 Tensor correa 1.8n 16 valvulas F 120180

R 19 Tensor correa 1.6n, 1.8n y diesel p.fija F 120182

R 19 Tensor correa 1.6n, 1.8n y diesel p.movil F 121281.2

R 19 Tensor correa 1.6n, 1.8n y diesel p.fija F 123474

R 19 Tensor correa 1.6n, 1.8n y diesel p.movil F 123776

R 19 Tensor correa 1.6n, 1.8n y diesel p.movil F 39508.5

R 19 Tensor correa 1.8n 16 valvulas p.fija F 39990

R 19 Tensor correa Motor 1.8 16 v f7p VKM 16112

R 19 Tensor correa Kit correa+vkm 16101+vkm 26101 motor 1.6 nafta VKMA 06101

R 19 Tensor distrib. Algunos modelos F 121282.2

R 19 Tensor distrib. Algunos modelos F 123474

R 19 Tensor poly-v 1.6 ny 1.8 n motor ¢3l con ac - 10x70x30 F 120850

R 19 Tensor poly-v Diesel F 121586

R 19 Tensor poly-v Diesel VKM 36012

R 19 Tensor poly-v Motor 1.8 f3p VKM 36013

R 19 Tensor poly-v Motor diesel VKM 36014

R 21 Aire acondicionado  35x50x20 35 BG05S7G-2DL

R 21 Caja velocid. Guia de directa 310/6037

R 21 Caja velocid. Tipo rnu c/ranura(24x40x16) eje primario F 37760

R 21 Caja velocid. Directa 25x52/56x36.7 FC 12402

R 21 Caja velocid. Eje primario tras. Caja 5ta. GB 10890

R 21 Diferencial Lat.de corona izq. 30207

R 21 Diferencial 42x68x14 lat.de corona EC 12238

R 21 Direccion Columna de direccion DG 11 NF

R 21 Embrague 30x60/79x26 motor 2.0y 2.2 92189/R

R 21 Embrague 23x53x37 motor 1.6 92191/R

R 21 Embrague 30x60/79x26 motor 2.0y 2.2 VKC 2189

R 21 Embrague 23x53x37 motor 1.6 VKC 2191

R 21 Rueda delant. TGB 10872

R 21 Rueda trasera Sin maza 25x52x43 FC 12180 SO4

R 21 Rueda trasera Sin abs 25x133x43. TGB 12095 S43

R 21 Rueda trasera Con abs TGB 12095 S45

R 21 Suspension Cazoleta crapodina de suspens. AP 12006 SO6

R 21 Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1

R 21 Suspension Kit para eje trasero KIT 041 VR

R 21 Suspension Cazoleta crapodina de suspens. VKD 35001

R 21 Tensor accesorios Polea bba.agua+aa+da F 121408

R 21 Tensor accesorios Motor 2.2 d -g8t3- F 123144

R 21 Tensor accesorios Motor 2.2 d -g8t3- F 123145

R 21 Tensor correa P.movil diesel 1983/ F 120992

R 21 Tensor correa P.fija diesel 1983/ F 121538

13 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

R 21 Tensor correa P.movil diesel 1983/ F 123149
R 21 Tensor correa Polea movil nafteros F 123150
R 21 Tensor correa Polea movil nafteros F 37629
R 21 Tensor correa P.movil diesel F 37630.1
R 21 Tensor correa P.fija diesel F 37734.2
R 21 Tensor correa Polea movil nafteros oem 7700692315 VKM 16200
R 21 Tensor distrib. Distribucion superior mot.volvo 22x52x31 445545
R 30 Caja velocid. 10 Q 32209
R 30 Caja velocid. 255x62/67x28 2 hil.de bol.c/ran GB 10827
R 30 Caja velocid. 25x47x14 arb.primario N 10755
R 30 Caja velocid. Arbol secundario RNU 10705
R4/R6 Alternador 12x32x10 lado opuesto 6201 2RS
R4/R6 Alternador 17x40x12 lado polea 6203 Z2Z
R4/R6 Caja velocid. Eje primario tras.. 30203
R4/R6 Caja velocid. Lat.corona izq.y der. Cajas 314y 318 30206
R4/R6 Caja velocid. Lat.corona derecho 30207
R4/R6 Caja velocid. Lat.corona izquierdo 30207/37
R4/R6 Caija velocid. Eje secundario del. 31305
R4/R6 Caja velocid. Eje primario del. 32304
R4/R6 Caja velocid. EC 12073
R4/R6 Caja velocid. Caja puente pifion(cono doble) FC 10558
R4/R6 Caja velocid. Eje secundario tras. N 10787
R4/R6 Caja velocid. 30x72x19 a rodillos UC 1306 TM
R4/R6 Direccion Caja de direccion 629 2RS
R4/R6 Embrague 23.6x62.3x36 crapodina 92080/R
R4/R6 Embrague 28.2x62x26 crapodina VKC 1014
R4/R6 Embrague 23.5x54.7x36.4 crapodina 7700519170 VKC 2080
R4/R6 Motor Bomba de agua /1970 6202 2RS
R4/R6 Motor Bomba de agua 1970/ 6203 2RS
R4/R6 Rueda delant. Palier 440190
R4/R6 Rueda trasera Exterior 30204
R4/R6 Rueda trasera Interior 30205
R4/R6 Tensor correa Tensor correa bombs de agua 6000 2RS
R4/R 6 Ventilador 1266
R5 Caja velocid. 20x52x15 c/pestafna 31304 2T
R5 Caja velocid. 32x72x19 c/pestana 31306 V3
R9 Caja velocid. Engranaje de 5ta. 29X32X23.5
R9 Caja velocid. Eje primario y secundario tras. 22x56x16 63/22 NR
R9 Caja velocid. Eje primario del.y tras. AB 12888 SO5
R9 Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
R9 Caja velocid. Guia de directa F 89647.3
R9 Caja velocid. Eje secundario del. RNU 12044
R9 Direccion Columna de direccion DG 11 NF
R9 Embrague 26.4x58.4x19.4 crapodina,baja 620007
R9 Embrague 30.1x69.3x38.5 crapodina c/motor 1.4 92115/R
R9 Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R
R9 Embrague 30x68x28/38 crapodina c/motor 1.4 VKC 2115
R9 Embrague 23x53x37 crapodina VKC 2191
R9 Rueda delant. FC 12033
R9 Rueda delant. GB 12438
R9 Rueda delant. Desde 96/ oe 7701464049/7701205779 GB 12807
R9 Rueda delant. Desde 96/ oe 7701464049/7701205779 GB 40706
R9 Rueda trasera Todos los modelos FC 12025
R9 Rueda trasera Todos los modelos. Igual fc 12025 FC 40570
14 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

R9 Suspension Cazoleta de torreta de suspension AP 12006 SO6
R9 Suspension Cazoleta semieje(25.5x47.5x27) F 89628.1
R9 Suspension Kit susp. Trasera KIT 042 VR
R9 Suspension Cazoleta de torreta de suspension VKD 35001
R9 Tensor accesorios  Mot.1.9 d y 1.6 c3l con soporte la rep.es 1501 F 1212711
tens.
R9 Tensor accesorios Mot.1.4 f3p/1.8 polea bba.agua+aa+da F 121408
R9 Tensor distrib. Distribucion superior 22x52x31 445545
R9 Tensor poly-v 1.6 ny 1.8 n motor c3l con ac - 10x70x30 F 120850
SAFRANE Direccion Cazoleta torreta suspension AP 12985
SAFRANE Tensor correa Motor 2.2 td g8t VKM 16501
SAFRANE Tensor correa Motor 2.2 td g8t VKM 26501
SAFRANE Tensor poly-v Motor 1.8 n7q VKM 36003
SANDERO Caja velocid. 100x130x16.5 AB 12458 SO6
SANDERO Caja velocid. AB 12831
SANDERO Caja velocid. AB 41376 S01
SANDERO Caja velocid. Diesel AB 41376 Y SO4
SANDERO Rueda delant. Oe 60015447696 oe 7701464049/7701205779 GB 12807
SANDERO Rueda delant. Con abs XGB 41140 P
SANDERO Rueda trasera 25x52x37 sin abs FC 40570
SANDERO Suspension Cazoleta 16.25x55.85 AP 40016
SCENIC Alternador 17x40x12 valeo sg7s013 75 amp.14 vol.delantero 6203 2RS
SCENIC Alternador 17x47x14 altern.denso,valeo,bosch B 17-102
SCENIC Caja velocid. 35x62x16.7 EC 12229
SCENIC Caja velocid. Eje primario EC 12626 H206
SCENIC Embrague 26x50x30 todos 92433
SCENIC Embrague 26x50x30 todos VKC 2433
SCENIC Rueda delant. Todos los modelos oe 7701464049/7701205779 GB 12807
SCENIC Rueda trasera Modelo 2001 en adelante 25x270x48/82 FC 41288
SCENIC Rueda trasera Kit rod.con maza y disco de freno scenic 2000 en KF 155.73U
linea nueva
SCENIC Tensor accesorios Rx4 2.0 polea atern. De marcha libre 7700110616
SCENIC Tensor accesorios  Diesel y turbo diesel polea c/cuerpo de alum.y F 123795
amortiguador
SCENIC Tensor accesorios Motor 1.9 dci unidireccional polea atern. De F 228881.3
marcha libre
SCENIC Tensor accesorios Motor 1.9 d/tdi-f8f9q VKM 36016
SCENIC Tensor accesorios  Motor 1.9 dti f9q dde.2001 brazo amortiguador VKM 36035
c/polea
SCENIC Tensor accesorios  Mot.2.0 16 valv. Y 1.9 dci polea c/placa de VKM 36072
sujecion
SCENIC Tensor correa Motor 2.016 v f7r F 120180
SCENIC Tensor correa Motor 2.016 v f7r VKM 16112
SCENIC Tensor distrib. Motor 1.8 F 121282.2
SCENIC1.6L Alternador 15x32x9 valeo lado colector-sg7s013 (75 a-14v) 6002 2RS
SYMBOL Tensor correa Motor 1.6 16 valv. F 5340271.10
TORINO Alternador 12x32x10 lado opuesto argelite 6201 2RS
TORINO Alternador 15x35x11 lado opuesto indiel 6202 2RS
TORINO Alternador 17x40x12 lado polea 6203 2RS
TORINO Caja velocid. Eje directa rodillos 28X35X18
TORINO Caja velocid. Engranaje de tercera 37X42X17
TORINO Caja velocid. Engranaje de primera 40X45X27
TORINO Caja velocid. Engranaje de segunda 45X50X17

15

Chat: rodaservice@hotmail.com

www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

TORINO Caija velocid. Eje primario 6307 N
TORINO Caja velocid. Eje directa 6307 ZN
TORINO Caja velocid. Eje secundario del.y tras. 67048/67010
TORINO Diferencial Pinon delantero 02872/02820
TORINO Diferencial Laterales de corona 25577/25523
TORINO Diferencial Pinon trasero 31594/31520
TORINO Embrague 39.6x79.3x18.6 axial s/porta mod.300 306677 B
TORINO Embrague 39.68x79x22 axial s/porta mod.300 95009/R
TORINO Embrague 40x69x26 diafragma radial ts 73/79,tsx,gr y zx 95014
TORINO Embrague 40x69x21.5 mecanico radial 300,380,ts 70/73 95025

motor 4 bancadas
TORINO Embrague 50x82x24 axial s/porta mod.300 BR T 508124
TORINO Embrague 39.6x79.3x18.6 axial s/porta mod.300 VKC 5009
TORINO Embrague 40x69x26 diafragma radial ts 73/79,tsx,gr y zx VKC 5014
TORINO Embrague 40x69x21.5 mecanico radial 300,380,ts 70/73 VKC 5025

motor 4 bancadas
TORINO Rueda delant. Exterior oe 20600a3 09067/09195
TORINO Rueda delant. Interior 15123/15245
TORINO Rueda trasera Interior y exterior 25877/25821
TOUAREG Rueda delant. 3.6 v6 fs1 - 3.0 v6 tdi -r5 tdi lleva r 154-58 XGB 40900 P
TOUAREG Rueda trasera 3.6 v6 fs1 - 3.0 v6 tdi -r5 tdi lleva r154-58 XGB 40900 P
TRAFIC Caja velocid. 10 Q 32209
TRAFIC Caja velocid. Pifion, c.y cub.c/pestafa 803148/113 B
TRAFIC Caja velocid. 4ta.velocidad eje primario trasero AB 12516
TRAFIC Caja velocid. 25x62x17 c/ranura AB 12830
TRAFIC Caja velocid. Pifion, c.y cub.c/pestana EC 12332
TRAFIC Caja velocid. Eje primario del.caja 4ta F 37760
TRAFIC Caja velocid. Rodam.a rodillos cil. De eje primario 24.5x40x16  F 38276
TRAFIC Caja velocid. Eje secundario del caja 4ta N 12124
TRAFIC Caja velocid. 25x52x18 de caja N 2205 VF153
TRAFIC Caja velocid. Eje primario del.caja 5ta RNU 10868
TRAFIC Caja velocid. Doble c/pestaina 40x85/92x54 X11D 32209 BA
TRAFIC Diferencial Pinon c/pestafia 30x69/75x19.3 10 X 32206 BA
TRAFIC Diferencial 52x90x20 dif.trasero lateral izq.p/4x4 14 X 30210 C
TRAFIC Diferencial Larteral de corona 30209
TRAFIC Diferencial Lateral diferencial 32009
TRAFIC Diferencial Planetario largo 6006 2RS
TRAFIC Diferencial Punta de pifion ne2-ne3 EC 12430
TRAFIC Diferencial Pifion diferencial trasero N 12124
TRAFIC Diferencial Pifion diferencial delantero X11D 32209 BA
TRAFIC Direccion Columna de direccion DG 11 NF
TRAFIC Embrague 30.1x69.3x38.5 crapodina motor 1400cc 92115/R
TRAFIC Embrague 30x60/79x26 crapodina motor 2000cc 92189/R
TRAFIC Embrague 26x50x30 motor 1.9d 92433
TRAFIC Embrague 30x68x28/38 crapodina motor 1400cc VKC 2115
TRAFIC Embrague 30x60/79x26 crapodina motor 2000cc VKC 2189
TRAFIC Embrague 26x50x30 motor 1.9d VKC 2433
TRAFIC Motor Guia de embrague 2000cc 6203 2RS
TRAFIC Rueda delant. GB 10702
TRAFIC Rueda delant. 42x84x39 GB 40549
TRAFIC Rueda trasera 35x62x18 10 R 32007
TRAFIC Rueda trasera Exterior 30205
TRAFIC Rueda trasera Interior 32007

16 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain

0341-4813266 y rotat

Fax: 0800-555-8763

TRAFIC Rueda trasera 45x75x20 32009 VC12 UA
TRAFIC Suspension Parte del conjunto de suspension HK 1812
TRAFIC Suspension 14x60/53/30 susp.trasera NE 66140
TRAFIC Tensor correa P.movil diesel 2.1 1983/ F 120992
TRAFIC Tensor correa P.fija 2.1 diesel F 121538
TRAFIC Tensor correa P.movil diesel 2.1 1983/ F 123149
TRAFIC Tensor correa Nafta dde.2/95 F 123150
TRAFIC Tensor correa Motor 2.2 nafta y polea movil F 37629
TRAFIC Tensor correa P.movil diesel 2.1 F 37630.1
TRAFIC Tensor correa P.fija diesel 2.1 F 37734.2
TRAFIC Tensor correa Motor 2.2 nafta y polea movil oem 7700692315 VKM 16200
TRAFIC Tensor correa Motor 2.0 ny 2.2 n p.movil VKM 16204
TRAFIC Tensor correa Motor 2.5 d p.fija VKM 22380
TRAFIC Tensor correa Motor 2.5 d p.movil VKM 22385
TRAFIC Tensor distrib. Motor 1.8 F 121282.2
TRAFIC Tensor distrib. Motor 1.8 F 123474
TRAFIC Tensor poly-v Motor 2.5d VKM 36001
TWINGO Caja velocid. Anillo de 5ta. 22x32x24 F 122285.2
TWINGO Diferencial Pinon(tipo arandela) SP 68618
TWINGO Embrague 23x53x37 crapodina 92191/R
TWINGO Embrague 26x50x30 easy 92433
TWINGO Embrague 23x53x37 empuje VKC 2191
TWINGO Embrague 26x50x30 VKC 2433
TWINGO Rueda delant. GB 12438
TWINGO Rueda delant. Oe 7701464049/7701205779 GB 12807
TWINGO Rueda trasera FC 12025
TWINGO Rueda trasera FC 40570
TWINGO Suspension Cazoleta 16.25x55.85 AP 40016
TWINGO Tensor accesorios 1.6/1.8-f8q-c3l-polea sola de chapa est.p/f 121271 1501
10.5x89x24
TWINGO Tensor accesorios  Mot.1.2-c3g polea 5 pk p/a.a. polea c/soporte 580804
c/corredera
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-d7f700/701 polea c/engranaje F 122573 .1
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-d7f700/701 F 122573.7
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2 F 122676.51
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-d7f700/701 polea c/engranaje F 123148
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-c3g altern.sin a.a. polea en v F 123660
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-c3g altern.con a.a. polea acanalada F 123661
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-c3g polea fija de altern. 10.2x80x22.8 F 123662
TWINGO Tensor accesorios  Mot.1.2-c3g polea 5 pk p/a.a. polea c/soporte F 123663
c/corredera
TWINGO Tensor accesorios Mot.1.2-d7f700/701 polea c/engranaje VKM 36023
TWINGO Tensor correa Motor 1.6 F 120182
TWINGO Tensor correa Motor 1.6 F 121281.2
TWINGO Tensor correa Motor 1.6 F 123474
TWINGO Tensor correa Motor 1.6 F 123776
TWINGO Tensor correa Motor 1.1 F 123958
TWINGO Tensor correa Motor 1.2-16 valv F 236389
TWINGO Tensor correa Motor 1.6 F 39508.5
TWINGO Tensor correa Motor 1.1 VKM 16000
TWINGO Tensor correa Motor 1.2-16 valv VKM 4617
TWINGO Tensor poly-v Motor 1.3 c3g 580804
TWINGO Tensor poly-v Motor 1.2 VKM 33041
TWINGO Tensor poly-v Motor 1.3 c3g VKM 36004
17 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



Roda Service - Grupo Amatriain 0341-4813266 y rotat Fax: 0800-555-8763

TWINGO Tensor poly-v Polea simple en v motor 1.3 VKM 36007

TWINGO Tensor poly-v Motor 1.3 c3g VKM 36009

18 Chat: rodaservice@hotmail.com www.rodaservice.com.ar



	Hoja1

